



История малой Родины – Сестрорецк



Издание второе, дополненное



Муниципальное
образование
г. Сестрорецк

Новые издания к юбилею

К 300-летнему юбилею Сестрорецка Муниципальный совет сделал жителям и гостям нашего города несколько замечательных красочных печатных подарков.

Во-первых, это подарочное издание «Три века Сестрорецка». Его на протяжении последних двух лет готовил большой коллектив авторов, среди которых Олег Ганусинец, Михаил Деревянко, Юрий Докиш, Наталья Коваленко, Алиса Лисицына, Владимир Попов, Виктор Фёдоров, Яна Храмцова. Консультантами в подготовке издания были Сергей Ренни и Борис Ривкин, редактором – Владимир Матвеев. На сегодняшний день это лучшая (как с точки зрения формы, так и, что самое главное, достоверности содержания) книга об истории Сестрорецка, изданная за все годы.

Ещё одна замечательная книга, которая вышла в свет к юбилею родного города, «История малой родины – Сестрорецк», принадлежит перу кандидата исторических

наук, доцента кафедры истории РГПУ им. А.И. Герцена, коренной сестроречанки Натальи Ивановой. В её книге представлены уникальные архивные материалы по истории нашего города, биографические портреты его жителей, материалы о становлении системы народного образования, страницы истории пионерской организации Курортного района.

Подарком для самых юных сестроречан стала «Сестрорецкая азбука». Её автор – Марина Пименова – выполнила также и красочные иллюстрации к книге. Каждой букве алфавита в ней посвящено короткое стихотворение о Сестрорецке. Вот, например, что гласит буква Г: «Городок наш небольшой, Но с открытою душой, Каждый здесь ответить рад – Петербургу он как брат, Нет, не брат, скорей сестрёнка! Отвечает кто-то звонко. Любят тысячи сердец Город славный – Сестрорецк».

«Сестрорецк в преддверии 300-летнего юбилея» – красочная

брошюра. Это ежегодное издание традиционно выходит сразу на двух языках – русском и английском. Наш город часто посещают делегации из самых разных стран мира, так что это издание становится важным мостиком для дружбы и взаимопонимания.

Ещё одним замечательным «бумажным» подарком к юбилею стал «Сестрорецк и его окрестности на почтовых открытках начала XX века». Это уже второе издание из частной коллекции Сергея Ренни. Оно позволяет увидеть как всем знакомые и практически не изменившиеся виды Сестрорецка, так и уже утраченные, сохранившиеся чудом лишь на открытках, выпущенных более века назад.

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка обещают и впредь радовать сестроречан и гостей нашего города качественной полиграфической краеведческой продукцией.

Григорий Романов

